

## 德威尔：中德合资引领太阳能五大技术优势！

德威尔新能源有限公司是由中国德威尔太阳能公司与德国著名太阳能专家Mr. Dowell共同投资，经中国政府批准成立的中德合资企业，是一家在太阳能及其他新能源领域集科研、生产、销售、国际贸易、工程服务于一体的综合型高科技企业。先进的国外技术和丰富的国内资源让德威尔在同行中脱颖而出并荣获“中国驰名商标”、“家电下乡中标品牌”、“安徽名牌”、“安徽省著名商标”、“高新技术企业”、“太阳能行业优秀品牌”等诸多荣誉。

“秉承德国科技，打造中国制造、成就温馨亲水生活。”这一直是德威尔太阳能的宗旨。而德威尔也一直在为者这一宗旨不停的奋斗着进步着。

一个人要想达到一定的高度就需要付出一定的汗水，一个企业要赢得顾客的尊敬与信赖，也需要在技术有自己的建树。在市场上，消费者不是傻瓜，如果你认为仅凭一句口号，几个干巴巴的形容词就能诱使她掏腰包购买任何东西的话，那么你就亵渎了她的智慧。一个品牌要让消费者更加满意，要做的不是去降低顾客的期望值，而是去不断的提升自己。近年来，德威尔太阳能不断努力引进德国科技，就以其特有的五大技术优势吸引了众多消费者的眼球。

### 一、南极紫金管——在南极高寒地带仍能高效使用

德威尔系列太阳能热水器采用新一代紫金三高“南极管”，铜氮铜镜面陶瓷镀膜，膜层特别添加稀有金属，实现太阳光的光谱吸收，吸收比相对普通太阳能真空管显著提高，较普通真空管得热量更多；同时，发射比低，有效减少真空管对外散热，热效率更高。即使是在南极高寒地带也不会让人觉得太阳能热水不热的现象。

### 二、绿色无氟发泡——健康无氟的有机保温

环境成为了中国现阶段的重要问题之一，于是保护好我们生存的环境成了我们每个人应尽的责任。德威尔太阳能热水器采用绿色无氟发泡技术，它不但避免了普通太阳能因氟利昂发泡遇高温热水分解成盐酸和氢氟酸，对人体造成伤害，而且对臭氧层没有任何破坏，保护了生态环境，实现了清洁能源和环保材料的完美结合，彻底淘汰了行业普遍采用的氟利昂，为保护环境做出了极大的帮助。而绿色无氟太阳能在这个行业里也开始成为一种新的发展趋势和发展潮流。

### 三、全自动超级数字化——“太阳芯”全自动智能控制一开就有热水

德威尔与国际标准接轨的最佳家庭热水解决方案，彻底颠覆传统太阳能靠天吃饭、冬天不好用、管路冷水多等弊端，功能上全面超越电、燃热水器，更智能、更舒适、更环保，开创热水生活新标准。解决了诸多洗澡不舒服的问题，让消费者在疲惫的一天下来体验到了洗澡爽·快心身舒服的感觉。

### 四、净水宝——抗菌磁化无水垢

德威尔采用先进的硅磷晶防垢除垢，以载银活性炭，杀菌抗菌、过滤、去除异味、杂质；通过麦饭石+矿化球，吸附重金属双向调节PH值释放20多种微量元素和矿物质，水质矿泉化，提供靓丽润颜热水；并特有反洗自净功能，无需更换介质，内设导流通道，确保了上水滤净，下水通畅。彻底消除了人们对水质怀疑，让洗澡成为他们的享受而不是担心。

### 五、锁热抗冻墙——让太阳能热水器的冬天不再冷

德威尔锁热抗冻墙系列采用自主研发的系统保热技术，针对热量散失的各个部分，科学系统的逐一解决。在同等条件下，综合保热性能比普通太阳能热水器普遍提高，即使是在寒风凛冽的冬季，也能给您第一时间带来舒适无忧的热水享受！

一流的技术带来一流的产品，在消费水平越来越高的时代，一个有着良好的科技力量的产品，当然更能满足消费者的不同需要。相信德威尔太阳能这种将德国技术本土化、产品化的战略，一定会赢得更多消费者的青睐。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/13087.html>